Информация об аттестации

Аттестация педагогических работников проводится в целях подтверждения соответствия педагогических работников занимаемым ими должностям на основе оценки их профессиональной деятельности и по желанию педагогических работников (за исключением педагогических работников из числа профессорско-преподавательского состава) в целях установления квалификационной категории.

Основными задачами проведения аттестации являются:
· стимулирование целенаправленного, непрерывного повышения уровня квалификации педагогических работников, их методологической культуры, профессионального и личностного роста;
· определение необходимости повышения квалификации педагогических работников;
· повышение эффективности и качества педагогической деятельности;
· выявление перспектив использования потенциальных возможностей педагогических работников;
· учет требований федеральных государственных образовательных стандартов к кадровым условиям реализации образовательных программ при формировании кадрового состава организаций;
· обеспечение дифференциации размеров оплаты труда педагогических работников с учетом установленной квалификационной категории и объема их преподавательской (педагогической) работы.

Основными принципами проведения аттестации являются коллегиальность, гласность, открытость, обеспечивающие объективное отношение к педагогическим работникам, недопустимость дискриминации при проведении аттестации.
Приказ Минобрнауки России от 07.04.2014 №276

Аттестацию педагогических работников в Санкт-Петербурге осуществляет Центр аттестации работников образования Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов «Санкт-Петербургская Академия постдипломного педагогического образования» (С.-Пб., ул.Ломоносова, д.11).

С 02 февраля 2015 г. заявление на аттестацию подается:
· в СПб ГКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (адреса и график работы МФЦ).
· через Портал государственных и муниципальных услуг Санкт-Петербурга.

Обращаем Ваше внимание:
· При подаче заявления на первую квалификационную категорию необходимо иметь при себе паспорт.
· При подаче заявления на высшую квалификационную категории необходимо иметь при себе паспорт и заверенную работодателем копию аттестационного листа предыдущей аттестации по данной должности.
· Заявления педагогических работников о проведении аттестации рассматриваются аттестационными комиссиями в срок не более 30 календарных дней со дня их получения.
· Индивидуальная папка подается за 60 дней до окончания срока действия квалификационной категории (согласно графика) в СПб АППО по адресу ул. Ломоносова д.11-13 кабинет № 426).
· Документы в индивидуальной папке должны быть собраны в соответствии с требованиями, указанными в экспертном заключении.


[bookmark: _GoBack]В комплекте документов прошиты и пронумерованы:
· титульный лист – 1 экз.
· опись документов – 1 экз.
· заверенная копия документа о предыдущей аттестации (при наличии категории)
· документы индивидуальной папки (в соответствии с требованиями экспертного заключения)

Отдельно от единого комплекта документов предоставляется:
· титульный лист – 1 экз.
· заверенная копия описи документов – 1 экз. (прошитая)
· экспертное заключение – 1 экз. (с указанием ФИО, места работы и должности педагогического работника)
